

Dagsorden skolebestyrelsesmøde på Holmegaardskolen

**Torsdag den 27.10.2022 klokken 18:00 - 21:00**

**STED: Håndværk & Design, administrationsbygningen, Afdeling Fensmark**

**Til stede: Jesper Nielsen, Mia Than West, Ditte-Lene Paustian, Ena Christensen, Jørgen Wilms, Christina Krogh Nikolajsen, Louise Mie Grahn Andersen, Maj-Britt Højgaard, Mie Ihlermann Rasmussen, Jessica Hedegaard Boysen (9.L), Noah Ritte-Brething Pedersen 6T, Lone Maria Christoffersen, udskolingsleder**

**Gæster: Anne Mortensen, SSP, Mette Buck, Politiet**

**Fraværende:**

**Afbud:**

**Mødeleder:**

**Referat: Lone Maria Christoffersen, udskolingsleder**

<b>Punkt</b>	<b>Referat</b>
Sag 22 / JG / <b>Beslutning / Godkendelse af referat</b>	
Sag 23 / JG / <b>Orientering / Nyt fra elevrådet</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Fensmark</li> <li>• Toksværd</li> </ul>	
Sag 24 / SH / <b>Orientering / 1 bilag (eftersendes)</b> <b>Økonomi</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Status på indeværende år</li> </ul>	
Sag 25 / JRW / <b>Drøftelse / Ungeindsats Holmegaard</b> Indsatsen og opmærksomheden omkring udearealerne på skolens afdeling i Fensmark drøftes og evalueres. Vi får besøg af SSP, Politiet og udskolingslederen.	
Sag 26 / JRW / <b>Orientering / Skolestruktur</b> Der orienteres om arbejdet med skolestruktur, og hvad det betyder for Holmegaardskolen, blandt andet i forbindelse med ansættelse af ny skoleleder.	
Sag 27 / JG / <b>Orientering/drøftelse / Legepladsprojekt</b> Der orienteres om legepladsprojektets baggrund, og status på det videre forløb. Der lægges op til en drøftelse af, hvordan den nye bestyrelse ønsker at arbejde videre med projektet.	
Pause	
Sag 28 / JG / <b>Beslutning / 2 bilag Princip om vikardækning</b> Princippet har været udsendt i høring, og nu skal bestyrelsen tage stilling til, om princippet skal vedtages i sin nuværende form, eller om høringssvarene giver anledning til at princippet skal tilrettes yderligere. (eftersendes)	
Sag 29 / JRW / <b>Drøftelse / Læremidler</b> Der ønskes en drøftelse af, om vi skal lave et princip for læremidler på Holmegaardskolen. Hvornår bruges digitale læremidler, hvornår bruges mere traditionelle læremidler som fx bøger, og hvor bruges der alternative læremidler (udeskole, fysisk aktivitet, lege mm)	
Sag 30 / <b>Orientering / Bordet rundt</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Medlemmer</li> <li>• Medarbejdere</li> </ul>	

<ul style="list-style-type: none"><li>• Ledelsen</li><li>• Formanden</li></ul>	
Sag 31 / <b>Beslutning</b> / <b>Punkter til kommende møder</b>	
Sag 32 / <b>Orientering</b> / <b>Eventuelt</b>	